

E számunk szerzői

BELÁZ ANNAMÁRIA (1993) okleveles közigazgatási szakértő, alapidplomáját 2015-ben, mesterfokozatát 2017-ben szerezte közigazgatás-tudományi szakirányon a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen. Elnyerte a Hétpecsét Információbiztonsági Egyesület által adományozott, „Az év információbiztonsági szak-és diplomadolgozata 2017” díjat diplomadolgozat kategóriában. Jelenleg az Óbudai Egyetem Biztonságtudományi Doktori Iskola doktorandusza, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar jogász szakos hallgatója. 2017-ben és 2018-ban a „Nemzeti Kiberverseny” felsőoktatási szimulációs verseny főszervezője volt. 2017 óta a Bánki Közlemények című szakmai folyóirat szerkesztője. Az Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Karán az infokommunikációs rendszerek, az információbiztonság szabályozása mellett projektmenedzsment témájú tárgyakat oktat. Kutatási területe az információbiztonsági szemléletmód kialakítása, a közigazgatás információbiztonságának fejlesztése jogi és műszaki szempontokból, a kiberbiztonság európai- és nemzetközijogi szabályozása.

BEREK LÁSZLÓ (1981) okleveles informatikus-könyvtáros, rendszerinformatikus, web fejlesztő, az Óbudai Egyetem Egyetemi Könyvtárának igazgatója. Az Óbudai Egyetem Biztonságtudományi Doktori Iskolájának PhD hallgatójaként kutatási területe az online tudományos kommunikáció biztonsága, predátor/parazita kiadók és folyóiratok veszélyei, valamint a közgyűjteményi és könyvtári biztonság optimalizálása. A Magyar Tudományos Művek Tára (MTMT) Informatikai Szakbizottságának tagja.

BEREK TAMÁS (1973) okleveles biztonságtechnikai mérnök, okleveles védelmi igazgatási menedzser, a hadtudományok habilitált doktora (PhD). Kutatási területe az objektumvédelem elmélete és gyakorlata, az objektumvédelem komplex rendszereinek alkalmazhatósága, az ABV védelmi támogatás kihívásai a 21. században, az ivóvíz-, és élelmiszer-gazdálkodás környezetbiztonsági kockázatai. A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar, a Katonai Műszaki Doktori Iskola, Hadtudományi Doktori Iskola, valamint az Óbudai Egyetem Biztonságtudományi Doktori Iskola oktatója, témavezetője. A Magyar Hadtudományi Társaság elnökségi tagja, a Vegyvédelmi és Környezetbiztonsági Szakosztály elnöke.

KOLLÁR CSABA (1971) kommunikációtechnikai mérnök, okleveles kommunikációs szakember, elektronikus információbiztonsági vezető, a közgazdaságtudományok doktora (PhD), tanácsadó, coach, mediátor. Kutatási területe a digitális kor társadalmi vetületei és gazdasági hatásai, kiemelten az információbiztonság humán aspektusa, az információbiztonság-tudatosság fejlesztése, az ember-robot interakció, az okosváros, a mesterséges intelligencia, a társadalmi kredit rendszere. A Szent István Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar Vezetéstudományi Tanszék, valamint a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Katonai Műszaki Doktori Iskola oktatója, témavezetője. Az Igazságügyi Minisztérium regisztrált közvetítője (mediátora), elnök a szakmai képesítő vizsgákon (OKJ). A PREMA Consulting vezető tanácsadója, mediátora és coacha, a Magyar Hadtudományi Társaság és a Humán Szakemberek Országos Szövetsége szakértője. Jelenleg az Óbudai Egyetem Biztonságtudományi Doktori Iskolájában gyarapítja ismereteit. 2018. negyedik negyedévtől a Mesterséges Intelligencia Konzorcium tagja.

RAJNAI ZOLTÁN (1962) mérnök ezredes, az Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Kar dékánja, az Egyetem Biztonságtudományi Doktori Iskolája operatív vezetője, Magyarország kiberkoordinátora. Katonai tanulmányait a Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskolán, majd a Zrínyi Miklós Katonai Akadémián végezte. 1993-tól a Zrínyi Miklós Katonai Akadémián, illetve a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem jogelőd intézményeiben dolgozott egyetemi oktatóként. A vezetésével alakult meg 2008-ban a Bolyai János Katonai Műszaki Kar és a Nemzetvédelmi Egyetem Híradó tanszékeinek összevonásával az NKE-n ma is működő híradó tanszék. 2001-ben doktori fokozatot, 2006-ban habilitációt szerzett. Elnyerte a Magyar Tudományos Akadémia Bolyai Jánosról elnevezett kutatási ösztöndíját. 2007 és 2011 között a COMMIT francia-magyar nemzetközi tudományos (K+F+I) projekt magyarországi programigazgatója volt, ezzel párhuzamosan vendégoktató Franciaországban a Rennes-i Katonai Műszaki Főiskolán. 2012-től a Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesület elnöke. Kutatási területei: minősített időszakok kommunikációs hálózatainak biztonsága, kritikus infrastruktúra védelme, információbiztonság.

SZAKALI MIKLÓS (1963) alezredes, hivatásos katona, jelenleg a NATO Nemzetközi Katonai Törzs, Védelmi Tervezési és Képességek osztályán teljesít szolgálatot. Az Óbudai Egyetem Biztonságtudományi Doktori Iskolájában gyarapítja ismereteit, mint a másodéves doktorandusz hallgató. Kutatási területe a biztonság és a védelmi tervezés kölcsönhatásainak vizsgálata. A napjainkban megjelenő biztonsági kihívások új, komplex formáit és azok megelőzésének és kezelésének lehetőségeit vizsgálja. Vizsgálja a NATO védelmi tervezési rendszerének (és általában a védelmi tervezési rendszerek) alkalmazhatóságát az új típusú kihívások kezelésére.